

“2009-2010 中国报刊广告投放价值排行榜”在蓉揭晓

《洛阳晚报》获“全国晚报二十强”称号

洛阳日报报业集团党委书记、社长王建立再次获得中国报刊发展卓越成就奖

□记者 李守祥 宁卫清

本报成都讯 8月19日,“2009-2010 中国报刊广告投放价值排行榜发布会暨中国报刊发展战略高峰论坛”在成都隆重举行。洛阳晚报继去年获得全国“最具增长价值媒体”称号后,今年再获“全国晚报二十强”称号。

“2009-2010 中国报刊广告投放价值排行榜发布会暨中国报刊发展战略高峰论坛”由中国广告协会报刊分会联合清华大学新闻与传播学院、央视 CTR、北京世纪华文等共同举办,由中国广告协会主导,市场调查、科

研学术机构全程参与,是目前全国规模最大、最权威的报刊广告价值排行评选活动,是对中国报刊广告年度投放价值的一次全面评估和权威发布,是中国报刊广告业的风向标。

排行榜利用一年时间采集 200 多家报刊的广告经营数据,并对各报刊的广告刊登额、报刊阅读率、发行量、读者年龄和文化构成状况、广告增幅等进行动态监测、轮番采集和跟踪研究,最终确定的结果。

2009至2010年度,《洛阳晚报》在国家宏观政策调控和传媒业转型改革的大环境下,不畏艰难、激流勇进、破冰前行,取得了令人瞩

目的成绩。此次,《洛阳晚报》与《北京晚报》、《今晚报》、《齐鲁晚报》、《扬子晚报》等20家媒体同获殊荣。在19日举行的发布会上,洛阳日报报业集团所作的《创新多元化经营是报业发展的突围之路》发言获得与会者的一致好评。

排行榜还对为报刊业作出突出贡献的报社领导及广告部门负责人颁发了奖杯。洛阳日报报业集团党委书记、社长王建立再次获得中国报刊发展卓越成就奖。

全国 100 多家报社(集团)领导、获奖代表,众多知名企业负责人、广告界资深人士共同出席了此次排行榜发布活动。

公路自行车赛期间 10 条公交线路调整

□记者 石蕴璞 通讯员 王香兰 张金梅

本报讯 河南省第十一届运动会公路自行车比赛将于8月24日至26日在我市进行。根据比赛需要,我市新区王城大道以西、孙辛路以东、关林路以北、开元大道以南等路段将在部分时间内实行道路封闭。

届时,市公交集团将对被涉及的 10 条公交线路进行调整,调整执行的时间将依据市交警支队相关通告。

具体线路调整情况为:25路、34路沿原线路到学子街开元大道口返回;28路沿原线路到古城路后改走王城大道、关林路恢复原线路;31路、44路沿原线路到瀛洲桥南返回;35路沿原线路到学府街体育中心返回;38路沿原线路到关林路学府街口返回;57路沿原线路到开元大道学府街口返回;68路沿原线路到学府街后改走洛宜路,到洛宜路瀛洲路口返回;72路沿原线路到龙鳞路后改走单环,过150医院、丰润东路、诚信路、龙鳞路后恢复原线路。

“偷菜门”事件有新进展,高新区法院判被告员工胜诉——

上班“偷菜”是不对 扣发工资也不该

□记者 孙自豪 通讯员 李宏海 马杰

备受关注的“偷菜门”事件有了新进展。昨日下午,高新区人民法院就这起由员工上班时间“偷菜”引发的劳动争议案作出一审判决:原告公司支付被告员工被开除前的相应工资和养老保险费;驳回原告对被告的索赔。

相应工资应当照发

法院审理查明,被告李某在原告高新区某计算机公司工作期间,确实存在玩游戏和开网店等违反工作纪律的行为,但原告对该员工进行处理时应当严格依照相关法律规定;公司采取扣发工资的形式对李某进行处罚不符合法律规定,剥夺了劳动者的合法权益。

因此,法院判决原告向被告支付相应的工资以及养老保险金。

公司索赔未获支持

法院审理认为,按照原告的销售流程,被告作为在线客服人员,只是负责联系业务,并没有最终决定权,所以由被告承担所谓的损失没有依据。用人单位是生产经营收益的享有者,因此也应承担相应的经营风险。任何一家企业在生产经营过程中均有可能出现亏损,如果要求劳动者对企业亏损进行赔偿,无



疑加重了劳动者的责任,转移了用人单位的经营风险,显然有失公允。

因此,原告以被告上班玩游戏为由要求被告承担亏损责任、赔偿经济损失没有任何事实和法律依据,法院不予支持。

败诉公司称将上诉

本案主审法官表示,透过现象看实质,本案只是由“偷菜”引发的一桩劳动争议官司,与“偷菜”事件本身关系并不大。员工在上班

时间“偷菜”肯定不对,公司采用扣员工工资、要求员工承担亏损责任等方式处理此事也是不合理的甚至是违法的。法官强调,员工违反公司规定,公司可以对其进行批评教育,也可以解除劳动合同,但公司不能有损员工合法权益的行为。

拿到判决书后,员工李某表示服从判决,不上诉。

公司经理王某表示坚决上诉,还称将适时在公司官方网站发表声明,让公众评论“偷菜门”事件,让更多的企业管理者从中吸取教训。

陆桥沿线城市 媒体日照会商

□记者 胡越

本报讯 日前,迎水运百家媒体看水上运动之都暨陆桥城市宣传推介党报合作会商大会在日照举行,包括洛阳日报报业集团在内的新亚欧大陆桥沿线城市的媒体汇聚日照,共商合作,共谋发展。

本次大会由 2010 年中国水上运动会组委会、日照市委宣传部、陇海兰新经济促进会秘书处主办,日照日报社和 2010 年中国水上运动会组委会宣传部承办。与会媒体在自愿参与、相互尊重、开放公平、优势互补、资源共享、互利共赢、精诚合作原则下,共同签署了“陆桥城市宣传推介”党报合作框架协议,将在城市形象宣传、媒体信息资源交流等领域展开合作。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
 ——洛阳人的网上家园
 点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618